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Referat fra ordinær generalforsamling i  
HK-klubben Gladsaxe 
 
Onsdag den 8. marts 2023 kl. 16:00 i Rådhuskælderen 
 
Vi startede med en underholdende og sjov peptalk af Connie Svendsen.  

 

1. Velkomst  
Lisbeth Hoffmann bød velkommen til årets generalforsamling.  
46 medlemmer var mødt op.  
 

2. Valg af dirigent 
Anette Kjær blev valgt.  
Anette konstaterede, at der var indkaldt til generalforsamling jf. vedtægterne.  
Indkaldelsen var ligeledes sket rettidigt med foreløbig dagsorden udsendt 20.02.2023.  
Endelig dagsorden blev udsendt den 02.03.2023.  
 

3. Formandens beretning 
Lisbeth fremlagde sin mundtlige beretning, derudover var den skriftlige beretning udsendt med den 
endelige dagsorden.  
 
Hjemmearbejde og fleksibel arbejdstid  
Vi har haft fleksibel arbejdstid siden 2016, hvor hjemmearbejde var efter aftale med leder.  
Efterfølgende grundet Covid19 er der lavet en overordnet aftale med op til to hjemmearbejdsdage om 
ugen, hvis det passer ind med arbejdet.  
Lisbeth spørger ind til, hvordan dette fungerer hos de forskellige medlemmer. Nogle medlemmer bød 
ind med erfaringer fra deres arbejdsplads.  
Lisbeth omtaler den sociale kapital, der er vigtig på arbejdspladsen. Nogle afdelinger har faste dage, 
hvor alle medarbejdere skal møde ind for at imødekomme dette behov.  
Bliver manglende arbejdskraft en udfordring i fremtiden?  
Der er afdelinger, hvor lederen har sagt, at der ikke må afholdes fleksible fridage.  
 
Elever 
Vi ansætter i gennemsnit fire HK-elever om året; tre almindelige og en økonomielev.  
Det er svært at rekruttere almindelige elever, så det er en udfordring at ansætte fire elever på 
nuværende tidspunkt. Ved seneste ansættelsesrunde, måtte vi desværre nøjes med to elever.  
Vi ansætter igen til 1. september, og begynder at annoncere i denne måned, for at se om det kan 
afhjælpe udfordringen. Et forslag fra et medlem er at komme proaktivt ud på skolerne og reklamere 
for os. Det har vi gjort tidligere. 
Det er yderligere en udfordring at få placeret eleverne rundt omkring i organisationen samt at finde 
elevvejledere blandt HK-medlemmerne. Lisbeth opfordrede til at flere meldte sig til at være 
elevvejledere.   
Bestyrelsen ser gerne, at der sidder en elev i bestyrelsen. 
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Udviklingsplaner og videreuddannelse 
Mere uddannelse giver oftest mere i løn. Kommende besparelser på det administrative område gør 
det endnu mere aktuelt at videreuddanne sig.  
 
Besparelser på det administrative område 
Det offentlige skal spare cirka tre milliarder. Gladsaxe rammes med cirka 30 millioner.  
Der foreslås ændringer på jobcentrene på landsplan.   
I Gladsaxe skal vi afskaffe unødvendige bureaukratiske regler – medmindre de er lovbundne.  
Inden længe kommer der information ud om dette, hvis man har idéer.  
 
Tak 
Lisbeth takkede medlemmer og bestyrelsen for godt og givende samarbejde, samt konstruktiv kritik og 
idéer og takkede specielt Susie for at gå ind i TR-rollen grundet sygemelding.  
 
Beretningen blev godkendt ved klapsalve.  
 

4. Nedsættelse af stemmeudvalg 
Øjvind Gyldmark, Maria Kirkebæk og Janni Jensen meldte sig til stemmeudvalg.  
 

5. Aflæggelse af regnskab og vedtagelse af budget 
Belinda fremlagde regnskabet for 2022 og budget for 2023, som blev godkendt ved klapsalve.   
 

6. Forslag fra bestyrelsen 
Bestyrelsen foreslår, at HK-klubben giver 20.000 kr. til Hospitalsklovnene på Rigshospitalet. 

Forslaget vedtaget ved klapsalve.  

 

7. Indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget.  
 

8. Orientering om udvidelse af TR-organisation 

Da det ikke er lykkes at få en endelig aftale i hus med HR, gav Lisbeth i første omgang en orientering 
om, hvor vi er.  
HR er indstillet på en udvidelse af kredsen, men vi er endnu ikke blevet enige om det endelige antal og 
placering. Det medfører, at vi ikke kan/vil fremsætte forslag til vedtægtsændringer endnu og foretage 
officielle valg af nye TR-ere.  

Baggrunden er, at det med flere TR’ere vil være nemmere at have fingeren på pulsen og være til stede 
længere ude i organisationen, end det er muligt på nuværende tidspunkt.   

Bestyrelsens udspil er 10 TR’ere og ingen suppleanter:  

• 2 i BKF 

• 5 i SSF 

o 3 i BSA 

o 1 i SR 

o 1 for resten af SSF 

• 3 i BMF og PSU 
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o 1 for BMF samt EJC 

o 1 for ØKS 

o 1 for BYS, DIA, SKOHR og Social Balance 

Mulig aftale: 2 i BKF, 3-4 i SSF og 1-2 i BMF/PSU. Så må vi derefter tage stilling til, om vi vil have 
suppleanter.  
Der skal afholdes en ekstraordinær generalforsamling, så TR’erne kan blive valgt.  

Der opfordres til at gå hjem og tænke over det, samt tale med HK-vennerne.   

 

9. Valg 

FTR og formand for klubben for 2 år 

Lisbeth Hoffmann blev genvalgt.  

 

TR-suppleant på BSA-området  

Susie Hansen blev genvalgt.  

 

2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år  

Eva Asmussen Skovsende blev valgt og Mette Andersen blev genvalgt.  

 

1-2 suppleanter til bestyrelsen for 1 år 
Maya Busted blev valgt.   

 

2 revisorer for 1 år  

Heidi Kragelund og Jannie Dohn blev valgt.  

 

2 revisorsuppleanter for 1 år 
Susanne Møller og Jannie Jensen blev valgt.   

 

Tillykke til alle med valg og genvalg!  

 

10. Eventuelt 

Et medlem ønsker, at pengene bruges på nogle flere arrangementer.  
Det oplyses, at vi barsler med to arrangementer i år. En sejltur i maj og en rundvisning på 
Assistentkirkegården i efteråret.   
Husk at tjekke årshjulet på hjemmesiden i forhold til møder og arrangementer;  

 

Birthe Ahn Axen fra HK oplyste, at vi pr. 1. januar 2023 har ret til at få fri op til 5 dage om året for at 
yde omsorg eller støtte til en pårørende i forbindelse med sygdom. Friheden er dog uden løn. Læs 
mere her.  

https://www.hkgladsaxe.dk/om-klubben/arshjul
https://www.hk.dk/aktuelt/nyheder/2022/08/16/nu-har-du-ret-til-5-omsorgsdage-for-paaroerende
https://www.hk.dk/aktuelt/nyheder/2022/08/16/nu-har-du-ret-til-5-omsorgsdage-for-paaroerende
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I forlængelse af snakken om omsorgsdage, blev der talt om, om man har ret til fravær ved lægebesøg 
eller ej. Læs mere her. 

 

11. Lodtrækning 

Der blev udloddet 1 x gavekort til Kop & Kande, 1 gavekort til Café Engelhardt, 2 gavekort til Matas, 2 
gavekort til Espresso House og 4 gavekort til Ismageriet.   

Birthe fra HK trak lod.  

Tillykke til alle vinderne!  

 

Bestyrelsens nye sammensætning pr. 8. marts 2023  
Lisbeth Hoffmann, formand for klubben og FTR (på valg i 2025) 
Anette Kjær næstformand og FTR-suppleant (på valg i 2024) 
Charlotte Lind, TR på beskæftigelsesområdet  (på valg i 2024) 
Susie Hansen, TR-suppleant for Charlotte Lind (på valg i 2025) 
Birgitte Stæhr-Hansen, bestyrelsesmedlem (på valg i 2024) 

Eva Asmussen Skovsende, bestyrelsesmedlem (på valg i 2025) 
Mette Andersen, bestyrelsesmedlem (på valg i 2025) 

Maya Busted, suppleant (på valg i 2024) 
Belinda Madsen kasserer (på valg i 2024)  
 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 18.36.  

https://www.hk.dk/raadogstoette/sygdom/ret-til-fravaer-ved-laegebesoeg

